11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.12.2010 15:54:50

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 07.12.2010 17:55:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/194883/answer/194890




I[To onucanuio OOJbIIe TOX0XKe Ha HeBpoyorudeckue 6omu. Ctout cuenath MPT mosiCHUYHO-
KPECTI[OBOTO OTAesIa M03BOHOYHUKA. Hy U CylecTBYIOT KITMHUKYN 60/, KOTOphle UMEHHO U
3aHUMaIOTCS guddepeHIuanrel Pa3TuYHbIX TPUYHH O0JIH.



